
R o o m  S e r v i c e  
M e n u

Champagne

Champagne – A la coupe | Per glass 

Champagne – 75cl 

Vin Blanc | White Wine

Château les Dames de la Renardière, Entre-Deux-Mers                                                                                                                                                                          

Pouilly Fumé Ladoucette                                                                                                                          

Sancerre, La Poussie                                                                                                                                  

Château Pont de Brion, AC, Graves

                                                                                            

Pouilly Fumé Ladoucette – 37.5cl                                                                                                           

Pouilly Fuissé Domaine Daniel Pollier– 37.5cl                                                                                    

Sancerre, La Poussie – 37.5cl                                                                                                                  

Vin rouge | Red Wine

Château les Dames de la Renardière, Bordeaux                                                                                  

Sancerre, La Poussie                                                                                                                                  

Château Tayet Prestige, AC Bordeaux Supérieur                                                                                  

Château de Côme, Baron Velge, Saint-Estèphe                                                                                   

Château Tayet Prestige, AC Bordeaux Supérieur – 37.5cl                                                                 

Château Beaurenard – 37.5cl                                                                                                                

Vin rosé | Rosé Wine  

Château d’Esclans, Whispering Angel

Millésimes disponibles dur demande 

Vintages available on demand                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  

€ 16.00 

€ 80.00

€ 35.00

€ 73.00

€ 62.00

€ 42.00

€ 38.00

€ 40.00 

€ 34.00

€ 35.00

€ 55.00

€ 45.00

€ 65.00

€ 25.00

€ 52.00

€ 50.00

Coca-Cola / Light / Zero, Sprite, Fanta                                                      

Chaudfontaine ½l (plate ou pétillante | still or sparkling)                                           

Chaudfontaine 1l (plate ou pétillante | still or sparkling)                                                                                              

Jus d’orange | Orange juice, Jus de pommes | Apple juice                                                                                                                

Café | Coffee, Sélection de thé | Selection of tea  

Verre de vin blanc / rouge | Glass of white / red wine 

Stella Artois - 33 cl / Leffe Blonde - 33cl                                                                                                                                                                                                                                                                        

€ 5.00

€ 7.00

€ 10.00

€ 6.50

€ 5.50

€ 7.00

€ 6.00 / €7.00

Boissons | Drinks Disponible 24h/24.

Available 24h/24.

Pour commander, composez le 252. Supplément de 6€ par couvert pour la livraison en chambre.                 
To order, please dial extension 252. Room service charge of 6€ per cover.



Entrées | Starters

Saumon fumé et ses garnitures                                                                               

Smoked salmon and its garnishes 

Scampis aux poireaux et à la crème de homard

Scampi with leek and shellfish cream

Carpaccio de bœuf, pesto, roquette, parmesan                                                                                      

Carpaccio of beef, pesto, arugula salad, parmesan cheese

Tomates, mozzarella, pesto, roquette                                    

Tomato with mozzarella, pesto, arugula salad

Potages | Soups

Velouté de courge, butternut et potiron (Bio)                                                       

Butternut and Pumpkin Soup (Bio)

Soupe Thaï au poulet et vermicelles                                                                                   

Thai Chicken Soup with vermicelli noodles 

Plats | Main Courses

Filet de poulet fermier à l’estragon, pommes persillées 

Fillet of farm poultry with tarragon and parsley potatoes

Blanquette de veau, riz Basmati                                                                              

Veal stew, basmati rice

Linguine aux scampi, tomates, ail et persil                                                            

Linguine with tiger shrimps, tomatoes, garlic and parsley 

Escalope de saumon, légumes, beurre blanc et riz basmati 

Fillet of salmon, vegetables, butter sauce and basmati rice 

Tian de légumes au pesto et parmesan                                               

Vegetable gratin with pesto and parmesan cheese          

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

€ 21.00

€ 23.00

€ 21.00

€ 20.00

€ 15.00

€ 17.00

€ 25.00

€ 26.00

€ 27.00

€ 28.00

€ 20.00

Menu
Disponible pendant les heures d’ouverture du bar.

Available during the opening hours of the bar.

Pour commander, composez le 252. Supplément de 6€ par couvert pour la livraison en chambre.                 
To order, please dial extension 252. Room service charge of 6€ per cover.

Désserts | Desserts

Tarte fine aux pommes, glace vanille                                                                                

Apple tart with vanilla ice cream

Fondant au chocolat                                            

Chocolate fondant 

Glace (chocolat ou vanille) ou sorbet (citron ou fruits rouges)

Ice cream (chocolate or vanilla) or sherbet (lemon or red fruit) 

                                  

Salade de fruits 

Fruit salad

Rillettes du Mans (100g)                                                                        

Rillettes du Mans (100g)

Anchoïade et pain grillé (100g)                                                                               

Anchovy paste and grilled bread (100g)

Quiche Lorraine 

Quiche Lorraine (bacon) 

Quiche chèvre tomates                                                           

Quiche with goat cheese and tomatoes

Pizza Royale (jambon, champignons, olives)                                                                                          

Pizza Royal (ham, mushrooms, olives)

Pizza végétarienne

Vegetarian Pizza 

Lasagne bolognaise                                                                                

Lasagna bolognaise

Lasagne végétarienne

Vegetarian Lasagna                                                                                                                                      

€ 10.00

€8.00

€ 10.00

€ 8.00

€ 14.00

€ 12.00

€ 18.00

€ 19.00

 

€ 20.00

€ 19.00

€ 22.00 

€ 20.00

Snacks Disponible 24h/24.

Available 24h/24.

Pour commander, composez le 252. Supplément de 6€ par couvert pour la livraison en chambre.              
To order, please dial extension 252. Room service charge of 6€ per cover.
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